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Našeho projektového týdne se letos zúčastnilo 31 žáků 6. – 9. ročníku. Tentokrát měli možnost
vžít se do života mentálně postižených lidí v Domově Horizont a do života ve tmě s pomocí
nevidomých a slabozrakých v Kyjově. Vyzkoušeli si, jak zachránit život svého kamaráda, jak
zvládat nahromaděný stres použitím pouhých pastelek a listu papíru. V našem programu
samozřejmě nechyběla návštěva Piafy Vyškov spojená s projížďkou na koni a tradiční vyrábění
v kreativní dílně v DDM v Bučovicích.

Pondělí 17.6.2019
Kyjov – Domov Horizont – domov pro osoby se zdravotním postižením
- přednáška a videoprezentace
- prohlídka
- aktivity v terapeutických dílnách – společně s obyvateli domova

Úterý 18.6.2019
Kyjov - Nevidomí a slabozrací
Beseda s praktickými ukázkami pomůcek, které slouží nevidomým, ukázka práce asistenčního
psa – ve spolupráci se Sjednocenou organizací nevidomých a slabozrakých Kyjov.

Středa 19.6.2019
Záchrana života, pomoc druhému
Základy první pomoci v praxi - ve spolupráci se Střední zdravotní školou Kyjov 

Čtvrtek 20.6.2019
Relaxační a meditační techniky, automatická kresba – Bohdana Škrháková
Kreativní dílna – DDM Bučovice
- meditace, jak zvládat stres pomocí energetické kresby
- drátování, výroba věšáku na klíče

Pátek 21.6.2019
Piafa Vyškov – Interaktivní výukový program Člověk a kůň – program o koních zaměřený 
na prostředí stájí a života koní, součástí programu je i pracovní činnost ve stájích a projížďka na
koni.

A jak kurz vnímali naši žáci?
Domov Horizont
„Úchvatné, smutné, poučné. Velmi dobrý výlet.“ 
„Tento výlet se mi velice líbil, odnesla jsem si doživotní zkušenosti.“
„Děkuji za příležitost, to se nestane jen tak někomu mít takovou možnost. Člověk si pak víc váží
vlastního zdraví. Krásné!“

Nevidomí a slabozrací Kyjov
„Den rychle utekl a byl zajímavý, naučili jsme se písmo pro nevidomé a napsali jím svá jména.
Strašně mě to bavilo. Mám i věc na památku.“
„Dneska se mi to moc líbilo a mám další zážitek. Dnešní výlet do Kyjova byl super, nejlepší
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bylo, jak jsme si mohli vyzkoušet chodit poslepu.“

Záchrana života, pomoc druhému
„Třetí den se mi zatím líbil nejvíce a podle sestřiček bych dokázala zachránit člověka nejlépe.
To mě moc potěšilo.“

Relaxační a meditační techniky, Kreativní dílna
„Bavila jsem se, malovali jsme a tvořili. Bylo to super!“
„Dnes jsme kreslili energetické obrázky a bylo to pěkný. Sranda byla, když jsme zatloukali
hřebíky. 1* za tenhle den.“

Piafa Vyškov
„Dnes se mi nejvíce líbila jízda na koni a hřebelcování.“
„Den utekl opravdu rychle. Vše se mi líbilo, z týdne mám dobré zážitky.“
„Mega super den!!!“
„Bylo to úžasné jezdit a poznat koně.“

Foto a video na Facebooku školy.                        
Mgr. D. Plhalová, Mgr. D. Daněčková
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